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ATA da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 09 dias do mês de agosto do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não 

se fez presente a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 44/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; 

Requerimento nºs 02 e 03/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues; Projeto 

de Decreto Legislativo nº 02/2022 de autoria do vereador Silvio Jorge de Oliveira com a 

seguinte Súmula: Confere Título de Cidadão Honorário de Florestópolis a Jordão Baise; 

Projeto de Lei nº 11/2022 de autoria do vereador Edson Martins de Carvalho com a 

seguinte Súmula: Institui o Dia da Marcha para Jesus no âmbito do município de 

Florestópolis, Estado do Paraná; Projeto de Lei nº 12/2022 de autoria do vereador Silvio 

Jorge de Oliveira com a seguinte Súmula: Dispõe sobre a reserva de vagas a pessoas negras 

em concursos públicos para o provimento de cargos efetivos e em processos seletivos para 

a ocupação de empregos públicos e estágios, no âmbito da Administração Pública do 

município de Florestópolis, Estado do Paraná. Expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 

12/2022 – Súmula: Dispõe sobre o piso do enfermeiro e do auxiliar enfermagem do 

município de Florestópolis e dá outras providências. Após leitura as proposições foram 

encaminhadas para as devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra a vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, 

cumprimentou os presentes, manifestou apoio quanto as matérias apresentadas pelos 

colegas Edis e comentou a respeito. Em seguida discorreu assuntos sobre sua indicação 

que trata sobre a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e 
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funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e de 

estabelecimentos de recreação infantil, relatou um caso de uma criança que engasgou com 

um pedaço de maçã e veio a óbito. Quanto ao projeto de Lei do Executivo que trata sobre 

o piso dos profissionais da enfermagem, sugeriu a nomenclatura da Lei de “Carmélia 

Rodrigues da Silva Castro” carinhosamente chamada de Dona Preta, que exerceu a 

profissão de enfermeira por muito tempo, disse que esse é um momento histórico e essa 

seria uma maneira de homenagear a classe. Finalizando parabenizou todos os envolvidos 

e participantes do evento Talentos de Nossa Terra, que por sinal foi um grande sucesso. 

Usando a palavra o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os 

presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e pediu o apoio dos 

colegas quanto a seu projeto que trata sobre a Instituição do Dia da Marcha para Jesus. 

Em seguida falou sobre um vídeo em circulação nas redes sociais de autoria do Prefeito 

Onício de Souza, no qual cita que os vereadores Edson e Cesar são contrários a 

pavimentação da Rua Frei Caneca, disse que isso é uma mentira e que o Prefeito não tem 

prova alguma, disse ainda, que na verdade está apenas fiscalizando as obras em andamento 

no município, para que não acorra falhas e para que o Prefeito não tenha mais que devolver 

dinheiro para os cofres Públicos. Fazendo uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, cumprimentou os presentes, enalteceu os companheiros vereadores pelas 

matérias apresentadas e manifestou apoio para que todas sejam apreciadas e aprovadas. 

Usou a palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, após cumprimentar os 

presentes, discorreu assuntos sobre o projeto de Lei apresentado pelo vereador Edson que 

trata sobre a Marcha para Jesus, disse que pode contar com seu apoio, e enfatizou que 

aquele que se diz filho de Deus deve falar de Deus. Conjuntamente parabenizou os demais 

colegas Edis pelas excelentes matérias apresentadas e afirmou que podem contar com seu 

total apoio. Prosseguindo reiterou a todos sobre a visita agendada para o dia 11 do Bispo 

Dom Geremias nesta Casa de Leis, assim sendo sugeriu ao senhor Presidente a 

recolocação dos quadros que registram a história deste Legislativo e do nosso município. 

Finalizando comentou assuntos sobre o projeto de Lei que trata sobre o piso dos 

profissionais da enfermagem, parabenizou o Executivo pela iniciativa que na verdade 

significa dar mais dignidade a esses profissionais que merecem o nosso reconhecimento, 
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portanto espera que a matéria tramite com brevidade nas Comissões para que possa ser 

votada e aprovada. Com a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias 

apresentadas e comentou a respeito. Em seguida enalteceu o Prefeito quanto ao projeto de 

Lei que trata sobre o piso dos profissionais da enfermagem, destacou que nosso município 

mais uma vez sai na frente e já está efetivando o que foi aprovado pelo governo federal. 

Sobre o evento Talentos de Nossa Terra, destacou que foi um grande sucesso e espera os 

próximos que virão sejam ainda melhores. Quanto a fala do vereador Edson disse que o 

Prefeito apenas responde as inverdades ditas, ressaltou que algumas matérias ficam 

travadas nas Comissões a qual o colega é integrante e isso atrapalha a administração. Por 

fim, relatou uma situação onde o vereador Edson e o seu irmão o Vice-Prefeito Davi, 

estiveram no setor do Barracão e no local ocorreu uma divergência com um servidor e 

segundo informações o Vice-Prefeito ameaçou de exonerar o servidor, disse que ele não 

tem autoridade para isso e alertou o senhor presidente no caso do vereador Edson quanto 

a questão de decoro. Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, disse que a vereadora Valdete está equivocada quanto a 

questão de parecer, pois não faz parte da Comissão a qual citou. Prosseguindo relatou que 

o Prefeito devolveu de gestão anteriores em torno R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), 

portanto é preciso sim fiscalizar para isso não aconteça mais. Em seguida discorreu sobre 

seus requerimentos solicitando informações sobre a demolição do bem imóvel situado na 

Rua das Acácias, nº 634 – vizinho à Escola Miguel Teles, outro solicita que seja informado 

o valor em folha, mês a mês e função por função, dos servidores comissionados e funções 

gratificadas. Na sequência comentou sobre as matérias apresentadas e disse que os 

companheiros estão de parabéns. Quanto ao piso dos enfermeiros ressaltou que enviou 

uma Moção de Apoio ao Congresso no ano passado, sobre esse assunto, disse ainda, que 

é preciso ver sobre uma possível alteração no plano de carreira de auxiliar para técnico. 

Por fim, disse que continuará fiscalizando o Executivo para que não ocorra situações 

adversas. Fazendo uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, comentou sobre sua proposição que concede o Título de 

Cidadão Honorário ao Sr. Jordão Baise, e manifestou gratidão aos colegas pelo total apoio, 
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e ainda, discorreu assuntos sobre seu projeto de Lei que trata sobre a reserva de vagas a 

pessoas negras em concursos públicos em nosso município, manifestou gratidão a 

Advogada da Câmara Dra. Laíne pelo apoio na elaboração dessa matéria. Continuando 

parabenizou os nobres Edis pelas matérias apresentadas, disse que tratam de questões 

importantes e declarou seu apoio. Sobre o Show de Talentos enalteceu todos os envolvidos 

e participantes daquele evento que foi realizado com muito êxito. Finalizando parabenizou 

o Prefeito quanto ao projeto de Lei que trata sobre o piso dos profissionais da enfermagem, 

ressaltou que mais uma vez nosso município sai na frente na região, mesmo sem o repasse 

do recurso pelo governo federal, contudo sugeriu a presidenta da Comissão de Justiça a 

qual faz parte, para o quanto antes agendar a reunião para emissão dos pareceres. Usou a 

palavra o presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os 

presentes, parabenizou os nobres Vereadores pelas matérias apresentadas, destacou que 

realmente se trata de questões muito relevantes e que merecem especial atenção. Em 

seguida parabenizou o Prefeito por esse projeto que trata do piso dos profissionais da 

enfermagem, disse que mais uma vez nosso município sai na frente e é preciso enaltecer 

o Prefeito Municipal por essa iniciativa. Finalizando parabenizou todos os envolvidos no 

evento Talentos de Nossa Terra. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 1ª discussão e votação 

o projeto de Lei nº 16/2022 – Executivo, aprovado por unanimidade. Para pauta da 

Ordem do Dia da próxima sessão, incluso os requerimentos nºs 02 e 03/2022, os projetos 

de Lei nºs 16 e 19/2022 – Executivo, e o projeto de Lei nº 10/2022 - Legislativo. Nada 

mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para 

constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 
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